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  Acest site folosește cookie-uri. Prin utilizarea și navigarea ulterioară pe acest site acceptați Politica noastră de confidențialitate și Termenilor și condițiilor site-ului. Poți afla mai multe despre ce cookie-uri folosim in setări.
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      Prezentarea generală a confidențialității
    
  	Acest site folosește cookie-uri pentru a-ți putea oferi cea mai bună experiență în utilizare. Informațiile cookie sunt stocate în navigatorul tău și au rolul de a te recunoaște când te întorci pe site-ul nostru și de a ajuta echipa noastră să înțeleagă care sunt secțiunile site-ului pe care le găsești mai interesante și mai utile.

  	  

  



          
  
    Cookie-urile strict necesare
    
       Cookie-ul strict necesar ar trebui să fie activat în orice moment, astfel încât să putem salva preferințele dvs. pentru setările cookie-urilor. 

      
        
          
                
              Enable or Disable Cookies        
              
              
            
          

          
        

        
      

      
              
          Dacă dezactivați acest modul cookie, nu vă vom putea salva preferințele. Aceasta înseamnă că de fiecare dată când vizitați acest site, va trebui să activați sau să dezactivați cookie-urile din nou.

        

        
                                              
    

    
  

  
          
          
          
  
    Politica cookie
    
      

1) Ce sunt cookie-urile?





Cookie-urile sunt fișiere mici de litere și numere descărcate pe terminalul dumneavoastră atunci când accesați suporturi media (inclusiv site-ul nostru).





Folosim cookie-uri pentru a vă recunoaște atunci când vă conectați din nou pe suporturile noastre media și pentru a vă prezenta conținuturi care să vă corespundă.





Fiecare cookie poate fi citit doar de serverul web care l-a generat.





Institutul Francez din România utilizează cookie-urile pentru a ști dacă aveți deja creat un cont client, în felul acesta nefiind necesar să reintroduceți anumite informații de fiecare data când intrați pe site.





De asemenea, Institutul Francez din România poate folosi cookie-uri pentru a personaliza vizita dumneavoastră în cadrul website-ului.





Nu utilizăm cookie-uri pentru a stoca informații ale cardurilor, adrese sau alte informații personale.





2) Cum se setează cookie-urile?





Setările implicite ale browser-elor sunt de obicei setate să accepte cookie-uri, dar puteți schimba cu ușurință acest lucru prin modificarea setărilor din browser-ul dumneavoastră.





Cu toate acestea, vă rugăm să rețineți că, dacă alegeți să dezactivați cookie-urile, este posibil ca unele părți ale suporturilor noastre să nu vă fie accesibile.





3) Ce cookie-uri folosim?





Institutul Francez din România utilizează cookie-uri pentru:





	a ști dacă aveți deja un cont client, în felul acesta nefiind necesar să reintroduceți anumite informații de fiecare dată când intrați pe site;
	a personaliza vizita dumneavoastră în cadrul website-ului.






Nu utilizăm cookie-uri pentru a stoca informații ale cardurilor, adrese sau alte informații personale.





4) Acceptăm cookie-uri de la terțe părți?





Cookie-uri ale unor terțe părți pot fi stocate pe dispozitiv având scopul de a personaliza și/sau de a îmbunătăți conținuturile care vă pot fi oferite în timpul navigării.





În funcție de site, mai multe cookie-uri ale unor terțe părți vor fi eligibile pentru înregistrare, inclusiv pentru:





	utilizarea rețelelor sociale atunci când vă conectați;
	recuperarea conținutului de pe site-uri ale unor terțe părți;
	localizarea geografică a adreselor introduse.




       
    

    
  

        

        
      

      
      
        
  Activare toate
  Salvează modificările


      

      
    

    

    


  

  



